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Consiglio d’Istituto 

Verbale n°6 

Data 27/06/14 – ore 17.30 
 

L’anno duemilaquattordici, il giorno ventisette del mese di giugno, alle ore 17:30, si è 

riunito il Consiglio d’Istituto nella Direzione dell’I.C.S. De Nicola Sasso per deliberare sui 

seguenti argomenti posti all’ordine del giorno: 

1. Variazioni di bilancio; 

2. Approvazione al Regolamento di Istituto: delibera; 

3. Organizzazione settimanale classi coinvolte in possibile doppio turno a.s. 2014/15: 

proposte; 

4. Varie ed eventuali. 

All’ora stabilita per l’adunanza, oltre al Dirigente Scolastico prof.ssa Linda Maria-Cristina 

Rosi sono presenti i seguenti Consiglieri: 

D’Ambrosio Teresa, Fiscale Elena, Pinto Vincenza, Ristoratore Anna, Romano Giuseppe, 

Ristoratore Paola, (Componente Docenti); Cavallaro Vincenzo, (Componente A.T.A.), 

Martorano M.T. (D.S.G.A.), Iannicelli Antonio (Presidente), Marrazzo Immacolata, Mainieri 

Paolo, Adamo Cleto, Catuono Rosa (Componente Genitori). 

Sono assenti per giustificati motivi gli Inss. Sanges Angela, Vecchione Maria Rosaria e 

Magliulo Raffaele. 

Rilevate le presenze e considerata la validità della riunione per il numero degli intervenuti, 

il Dirigente Scolastico dichiara aperta la seduta con il saluto ai Consiglieri. 

  Per il 1°punto all’O.d.G- Variazioni di bilancio- il D.S.G.A. M.T. Martorano presenta le 

variazioni di bilancio in relazione alle necessità emerse durante il corso dell’anno . In 

particolare si fa riferimento alle spese sostenute per l’acquisto di materiale e strumenti per 

gli alunni diversamente abili, per strumenti tecnologici e così via. Il Consiglio ne prende 

atto. 

Si passa poi al 3° punto all’O.d.G.- . Organizzazione settimanale classi coinvolte in possibile 

doppio turno a.s. 2014/15: proposte- interviene il Presidente del Consiglio il quale, sentiti i 

pareri di alcuni genitori circa la situazione dell’adozione dei doppi turni per il 

completamento dell’edificio De Nicola, ribadisce la necessità di adottare criteri più 

consoni alle esigenze dell’utenza scolastica. Infatti per permettere il completamento 

dell’ala ovest della scuola bisogna interdire l’ingresso a 7 classi. Subito vengono 

scongiurati i doppi turni che giustamente provocherebbero seri problemi per l’orario di 

lezione e per tutta l’organizzazione. A questo punto vengono invitati dei genitori ai quali 

viene chiesta la possibilità del reperimento di alcune aule presso il Convento dei Monaci 

sito in Corso Vittorio Emanuele non lontano dalla scuola. Inoltre ci sarebbe la possibilità di 

occupare per la S.S. di !° grado tre aule presso la Chiesa di Santa Maria del Popolo, 

adiacente la scuola. A questo punto il D.S. spiega che è necessario per il reperimento di 

aule il rispetto delle elementari norme di sicurezza per cui verrà richiesta di conseguenza 

la consulenza del Geometra Dott. Biagini. Dopo un’ampia discussione si arriva alla 

seguente proposta: nel caso in cui non vengono reperite le aule, verrà adottato come 
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criterio base la turnazione di quattro classi un giorno settimanale per 5 giorni. Ad esempio 

il lunedì ruoterebbero le 4 classi prime, il martedì le seconde e così via fino a venerdì. 

L’orario di uscita però arriverebbe alle ore 14:00 e, per non eliminare le discipline di studio, 

l’ora di lezione verrebbe ridotta a 50 minuti. Queste proposte saranno presentate e 

approvate nel Collegio Docenti del 30 giugno c.a.  Nel frattempo il D.S. con alcuni 

consiglieri nei prossimi giorni si impegnerà per il reperimento delle aule. 

     Il 2° punto all’O.d.G. Approvazione al Regolamento di Istituto – sarà discusso nella 

prossima riunione. 

Non essendoci altro su cui discutere l’assemblea si scioglie alle ore 19:30. 

        La Segretaria                                 Il  Presidente del C.I.  

f.to Ins. Teresa D’Ambrosio      f.to Sig. Iannicelli Antonio 
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